

Ára 12 fillér.

VASÁRNAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS MEZŐGAZDASÁGI
KÉPES HETILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, VI., Ó-utca 10. sz.
Telefonszámok: T 242-49, L 998-04.

**A FALUSZÖVETSÉG
LAPJA**
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP

Előfizetési árak: Egész évre 4 P 96 f
Félévre 2 P 48 f. Negyedévre 1 P 28 f.
Egyes szám ára --- 12 fillér.

Budapest, 1927.

VIII. évfolyam, 23. szám.

Vasárnap, június 5.

Régi utakon.

Irta: Vasadi Balogh György.

A nemzeteknek, hogy tényezők legyenek a világtörténelem irányításában, két nehéz feladatot kell megoldaniuk. A kettő szorosan összefügg, egyik a másikat kiegészíti, egyik a másik nélkül értéktelen semmivé

zsugorodik. Ez a kettő: helyes belpolitika és okos külpolitika.

Mi a helyes belpolitika? A nemzet erkölcsi és anyagi erejének állandó növelése. Ennek eszközei: a belső rend fenntartása, a széthúzó társadalmi rétegek egyirányban való működésre kényszerítése, a gazdasági erőtényezők



Kép az Igali Leccsapoló Társulat munkájáról.

Az Igali Leccsapoló Társulat háromszendős munkássága nagyszerűen igazolja azt, hogy az okos kezdeményezés, párosulva a megvalósításához szükséges energiával és önzetlen áldozatkészséggel, milyen áldásos eredményeket teremt. Az Igali Leccsapoló Társulatot Király András és Nagy András hercegszántói (Bács megye) kiscsardák kezdeményezték évekkel ezelőtt. A kormány kölcsönrel sietett a társulat támogatására. Az 1925., 1926. és 1927-ik években a társulat hatezer hold földet szabadított fel a vadvizektől, százhusz kilométer hosszú csatornahálózatot építve Vaskút, Gara, Csátalja, Nagybaracska, Bátmonostor, Dávod és Hercegszántó községek határában. A földmunkát a környékbeli, valamint a csongrádi, szentesi és Mindszenti földmunkások végezték. Négyezer családnak nyújtott kenyeret három éven keresztül a nagy munka. A társulat ügyeit Mojzes János dr., gazdálkodó (képzőnkön a középső, világosruhás alak), a hercegszántói gazdák vezeti, aki nehéz és felelősségteljes munkáját teljesen ingyen látja el, ritka példáját mutatva a közérdek iránt tanúsított önzetlenség. A társulat munkájának egy épülő csatornarészletet mutat be a Sóstó előtt.